

2023.9.26

编辑:闫秀梅 读者热线:0535-6631047

# 突破50家! 张裕高端体验营销加速前行

本报记者 孙晓琳 发自烟台

四时俱可喜,最好新秋时。

9月9日,温州首个张裕酒庄文化体验馆盛装开业,为这座“诗画山水温润之州”增添葡萄酒生活美学的诗情与画意。作为品牌沉浸式文化体验空间,张裕酒庄文化体验馆跳出“酒香不怕巷子深”的思路,以独具一格的设计,通过历史文化、匠心工艺与产品、专业品鉴区、主题餐厅等专区,为消费者打造集高端社交、商务洽谈于一体的葡萄酒生活美学中心。

温州是中国民营经济发展的先发地区与改革开放的前沿阵地,创造了众多的“中国第一”,形成了举世瞩目的“温州模式”。

得益于发达的经济、开放多元的消费需求,温州的葡萄酒消费力旺盛,是葡萄酒生活方式的前沿之地。

张裕酒庄文化体验馆总面积超过500平方米,希望高端圈层沉浸式地感受以爱斐堡、丁洛特为代表的张裕酒庄酒的文化底蕴和独特魅力,从品质认同到文化自信,在温州、浙江乃至长三角地区掀起中国高端酒庄酒的消费潮流。

值得一提的是,温州首个张裕酒庄文化体验馆,由张裕与经销商合作伙伴——温州市裕久贸易有限公司联袂打造,是厂商凝心聚力创新体验营



张裕酒庄文化体验馆开业庆典剪彩仪式



张裕酒庄文化体验馆外立面以精致简约的金属格栅装饰,无论白天还是夜晚,都显得格外出彩。

销、深耕高端市场的积极探索与实践。

张裕公司董事长周洪江对体验馆的开业寄予厚望。他表示,张裕酒庄文化体验馆将以服务好消费者为宗

旨,引领葡萄酒消费新体验。

张裕酒庄文化体验馆的开业,标志着张裕在全国的城市体验馆已经突破50家,也是张裕进一步聚焦高端战略、深度布局体验营销的体现。

目前,张裕旗下已经拥有7座国家4A级景区、7间葡萄酒主题餐厅,累计接待游客超1000万人次。

文化是品牌赢得消费者持续偏爱的关键,张裕将持续推动中国葡萄酒文化的普及与传播,借助博物馆、酒庄、城市体验馆,将葡萄酒文化和现代生活连接起来,让消费者在沉浸式的体验中,增进文化自信和文化认同,成为张裕乃至中国葡萄酒的粉丝与代言人,并与更多的朋友分享中国葡萄酒和白兰地生活美学。



## 酒类信息及配套专版



您的位置

普瑞特

一个精致的机械制造品牌

普瑞特机械制造股份有限公司

地址:山东泰安泰山区万青大街279号

电话:0538-6239628 6239658

详情请登录www.prettech.com

50年专业铸造

### 国内先进的液态食品成套装备及智能化控制系统供应商

普瑞特起草制定了《食品工业用不锈钢薄壁容器》《不锈钢无菌储运罐》《白酒工业用酒瓶》《白酒工业用摊凉机》《白酒工业用堆糖化箱》《夹层锅》《球形蒸煮器》《食品工业用蠕动泵》和《食品工业用不锈钢管道安装及验收规范》《食品工业用不锈钢螺纹管接头》等11项行业标准,并参与制定了《轻工机械通用技术条件》和《乳品设备安全卫生》两项国家标准,拥有100多项国家技术专利和核心知识产权。

•中国制造业单项冠军示范企业 •国家液态食品智能装备工业设计中心 •国家级高新技术企业

•国家农产品加工装备研发分中心 •2020年绿色制造系统解决方案供应商 •中国轻工业工业设计中心

•中国轻工业科技百强企业 •中国液态食品机械行业十强企业 •中国信息化百强企业





中锐股份  
股票简称:中锐股份  
股票代码:002374

以科技引领行业  
让包装充满智慧

万物互联 二维码智慧瓶盖/  
28mm、38mm 饮品螺旋盖 /  
LOOKING FORWARD  
TO WORKING WITH YOU

小瓶盖  
大智慧



地址:上海市长宁区金钟路767弄2号楼  
山东省烟台市牟平区泰山路街道办事处前路1号  
电话:021-22192888 (上海) 0535-4661121 (山东)



《伊力特砥砺奋进,行稳致远之“真抓实干·勇立潮头”》系列二

## 破茧成蝶,勇毅飞行

通讯员 杨心蕊

刚下过雨,空气里的水汽还带着一丝凉意,走进工房,巨大的噪音席卷耳蜗,扑面而来的热气令人眩晕。马智兴穿梭在纵横交错的行列机设备之间,有条不紊地在供料机上开展检修工作。

“小马,带上工具来行A。”

“好的,查师傅。”

高中时的马智兴还是一个稚气未脱的少年,本应和大多数同龄人一样,坐在温暖的教室里大声朗读着《滕王阁序》。但是身为家里的长子,为了减轻家庭负担,让弟弟完成学业,他无奈放弃接受高等教育的机会,去金盾技术学院学习维修技术。

虽然他没有继续在学校学习文化知识,但他在技校刻苦学习,很快就掌握了维修技艺,并考取了中级技工维修等级证书,开始和成年人一起披星戴月,在社会上奔波。学成后,他的第一份工作是机修学徒工。虽然勤奋工作,但微薄的工资却无法养活自己,更无法帮助家里。干了不到两年,他转战工地当小工,虽然工资提高了,但是工作很不稳定,一到冬季就没有活干,干着急。

在2017年10月,马智兴的生活迎来转机。当时伊力特玻璃制品公司稀缺人才,面向社会招工,在好友的介绍下,马智兴抓住机遇,顺利通过面试,成功走向第一个正式的岗位——行列机制瓶工。

在班长王彦林和维修师傅查良辉的眼里,马智兴很不一样,他工作中的细致与耐心,都让大家感受到了“敬业、精益、专注”的工匠精神。

“我第一次见小马的时候,他留着个小平头,感觉他身上有股韧劲儿。”王师傅说道。

刚进入工作的马智兴,跟着当时的班长王彦林学习制瓶的工艺流程。或许是提早进入社会的他看尽了生活百态,面对新的机遇,他格外珍惜,跟着经验丰富的师傅们认真学习技术,一起打油、检查瓶子缺陷、换产品、调机子。

“最初他来到我们制瓶车间时,就

属他工作最认真。去检修的时候,他就守在我们身边,帮我们递工具,遇到一些问题,也会主动问我们,学习的积极性很高。”查师傅说道。

有一年,突遇抢修炉子,马智兴凭借多年学习维修的技术帮助其他维修工一同抢修,其间表现突出,当时的车间主任推荐他成为一名制瓶车间的行列机维修工,在自己熟悉的领域绽放光彩。

刚调去当维修工的马智兴虽有维修经验,但是面对初次独立值班时的突发情况,还是会手足无措。他暗下决心,一定要成为和其他师傅同样优秀的维修工,他把每次的检修工作都当成难得的学习课堂,将他的努力藏在深夜忙碌的一个个身影中、融在行列机组的一阵阵嗡鸣声中、烙在维修工具的一道道划痕中。

不知不觉又到一年岁末,各项工作任务开始进入倒计时,同时也到了一年中的关键时段,伊力特公司“大干一百二十天”的口号响彻云霄,全体员工也进入了最后的冲刺阶段。刚参加完“大干一百二十天”动员会的马智兴接到查师傅电话,说是遇到行列机突发故障退出运行,他便拎着工具包立即赶赴现场开始检修工作。拆解、确认故障、更换备件一气呵成,在四十多度的工房内连续奋战数小时,直到行列机组启动试运正常,满身油污和汗水的他笑着说:“终于修好了!”

在现场,到处是马智兴忙碌的身影,他不顾高温,始终坚守在检修一线,默默奉献着。在完成本职工作的同时也不忘充实自己,如今,他已是车间的技术能手。“我本以为这一生只能当个机修学徒工,但来到伊力特之后,不仅给了我稳定的生活,更让我觉得自己是个有价值的人。”马智兴说道。

“没有破茧的勇气,就没有化蝶的壮丽!”马智兴在公司的带领下,一步步充实自己,用自己的实干在伊力特这个宽阔的舞台绽放出属于他的光芒。